



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В канун Нового года сотрудники следственного управления СК России по Курганской области и прокуратуры Зауралья подарили детям новый хоккейный корт



Сегодня, в последний день уходящего года, сотрудники следственного управления приняли участие в торжественном открытии дворового хоккейного корта, расположенного по ул.Проходная,6 в Кургане.

Инициатором восстановления указанной заброшенной спортивной площадки выступила прокуратура Курганской области. Сотрудники следственного управления совместно с коллегами из прокуратуры Курганской области, с помощью управляющей компании и энергоснабжающей организации восстановили хоккейный корт и залили площадку свежим льдом.

В честь его открытия была проведена развлекательная викторина, школьники приняли в ней



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

участие и получили сладкие призы, от следственного управления детям был вручен спортивный инвентарь.

Взяв новые клюшки и шайбы ребята сразу вышли на лед и сыграли товарищеские матчи.

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1004729>